

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВ.ЛЕНИЕ

08.04.2025				 32/п
		**		

г. Кирово-Чепецк

О внесении изменений в состав Молодежного совета при главе муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Положением о Молодежном совете при главе муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным постановлением главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 16.03.2023 № 17/п, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Исключить из состава Молодежного совета при главе муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденного постановлением главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.04.2025 №27/п, Селезневу Ольгу Николаевну - педагога-организатора, преподавателя Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская художественная школа имени Л.Т.Брылина города Кирово-Чепецка Кировской области.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области С.В.Завьялов